
S PROSLAVE OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Delo v zaostrenih razmerah
Delo v dodsedanji občinski skupščini nikakor ni

bilo lahko, saj je potekalo v vse bolj kritičnih
razmcrah, je na letošnji osrednji občinski proslavi
ob Dnevu OF, ki je tokrat potekala kar v prosto-
rih naše občine med drugim ocenil minuli mandat
zdaj že bivše občinske skupščine Peter Vrhunc.
Predsednik dosedanje skupščine je kot nekakšen
politični testament naštel vse poglavitne uspehe
pa tudi neuspehe, ki so jih zabeležili v minulem
mandatnem obdobju, v upanju, da bo tudi novi
parlament uresničil čimveč gospodarskih ciljev.

Predsednik pobratene občine Lajkovac Slobo-
dan Milanovič, katere delegacije so se tudi v mi-
nulem razburkanem obdobju odnosov med Slove-
nijo in Srbijo redno udeleževale proslav ob našera
občinskem prazniku, je v svojem pozdravnem go-
voru dal vedeti, da prepiri med republikama ne
morejo skaliti tradicionalno dobrih odnosov med
občinama.

»Če bi me vprašali, kaj se dogaja pri nas, vam
lahko rečem samo to: tudi pri nas smo priča
demokratizaciji družbe, oblikujejo se stranke, ki
imajo pri nas že staro tradicijo in ta proces se bo
še naprej razvijal z normalno kontinuiteto... Ta-
ko kot pri vas, se tudi mi borimo z likvidnostjo in
odpiramo vrata domačemu in tujemu kapitalu.
Skratka, zastavili smo stimulativno politiko tudi
za zasebni sektor.«

O samem zgodovinskem potnenu proslave,
Dnevu OF, ki bi ga nekateri najraje kar izbrisali iz
našega zgodovinskega spomina, je tokrat sprego-
voril podpredsednik skupnosti odbora X. SNO-
UB Ljubljanske in član odbora 18. divzije France
Bambič, ki je vročil skupščini plaketo 18. divizije.
Spomnil se je samih začetkov ustanovitve Ljub-
ljanske brigade od njenih prvih dni na Kureščku
in ognjenega krsta na Ilovi gori, do trenutka, ko je
postala udarna brigada. Med drugim se je X.
Ljubljanska brigada tolkla na Dolenjskem in na
Notranjskem, nato pa je šla na Hrvaško. »Kamor-
koli je prišla, povsod je brigada utrjevala enot-
nost, zato še zdaj hodimo na proslave občine
Delnice,« je med drugim dejal France Bambič.
Brigada je sodelovala tudi pri rušenju Štampeto-
vega mostu, največje žrtve pa je utrpela v bojih na
Orlah.

Na proslavi, ki sta jo to pot kulturno popestrila
kvartet učencev glasbene šole in moški pevski
zbor Iška vas, so tudi tokrat podelili tradicionalna
občinska priznanja.

B. V.


